

2025年9月8日

各位

株式会社ゲオホールディングス

# ゲオグループのオフプライスストアが島根県に初出店 『ラックラック ゆめタウン出雲店』9月19日(金)オープン 9月19日(金)~9月21日(日)、オープニングセールを実施

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社である株式会社ゲオクリア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:滝城陽介)は、メーカーや小売店などから販売時期を逃した商品や余剰品を仕入れ、メーカー希望小売価格より割引して販売するオフプライスストア業態の小売店『ラックラック(Luck Rack)ゆめタウン出雲店』を、2025年9月19日(金)にオープンします。なお、「ラックラック」の島根県への出店は初となります。

当社は今後も、オフプライスストアの認知度拡大やサーキュラーエコノミーへの貢献を目指し、大都市 圏のみならず地方にも「ラックラック」の積極的な展開を図っていきます。





<店舗イメージ画像>

#### 【多様なブランドと豊富な商品ラインアップ】

『ラックラック ゆめタウン出雲店』の取扱商品は、レディース・メンズの衣料品やバッグ・靴・アクセサリーなどの服飾品、雑貨、コスメなど合計約 10,000 点です。スポーツブランド、インポートブランド、カジュアルブランドなど、約 100 ブランド (※1) を取りそろえており、「価値あるモノとの驚きの出会い」となる体験を提供します。内装はシンプルなデザインで、アイテム別、サイズ別に分けて陳列することにより、欲しい商品をすぐに見つけられるように工夫しています。

(※1) ブランド数は随時変動します

## 【出店の背景】

『ラックラック ゆめタウン出雲店』を出店する「ゆめタウン出雲」は、スーパーマーケットをはじめ、ファッション、雑貨、グルメ、エンターテインメントといった多彩な専門店など、約100の店舗が立ち並ぶ大型ショッピングモールです。家族三世代で楽しめる施設構成に加え、出雲市のほか、近隣の松江市、大田市などからもアクセスしやすい立地など、幅広い客層と集客力の高さが特徴です。

出雲市は島根県において、松江市に次いで人口が多い都市です。山陰地方で有数の商業都市でもあり、 主に県央・県西部といった広範囲からの集客が期待できる郊外型商業の中心地といえます。

当社は今後、大都市圏を中心としたドミナント出店に加え、地方への積極的な出店を図る計画です。このたびの出店で、島根県における「ラックラック」の認知度拡大や店舗への集客効果を期待しています。

# ■『ラックラック ゆめタウン出雲店』概要

所 在 地:島根県出雲市大塚町650-1 ゆめタウン出雲東館2F

オープン日:2025年9月19日(金)

営業時間:10:00~20:00 (施設に準ずる)

売場面積:約92坪

取扱商品:衣料品、バッグ・靴・アクセサリーなどの服飾品、雑貨、コスメなど

合計約100ブランド、約10,000点

# ■『ラックラック ゆめタウン出雲店』オープニングセール概要

実施期間:2025年9月19日(金)~9月21日(日)

実施内容: LINE お友だちの方は衣料品・服飾品・雑貨を3点以上ご購入で20%OFF (※2)

LINE お友だち以外の方は3点以上のご購入で10%OFF (※2)

(※2) 一部対象外の商品があります

# ■ゲオグループのオフプライス事業「ラックラック」の取り組み

「ラックラック」は、ゲオグループが展開するオフプライスストアです。私たちは、メーカーやブランドの余剰在庫やシーズンを過ぎた商品を買い取り、ブランドの垣根を越えて常時 90%~30%オフという魅力的な価格で販売しています。

店内には、ファッションをはじめ、コスメ、雑貨、ホームファッションまで多彩なアイテムが豊富に並びます。最大で一店舗あたり300ブランド、2万点を超える豊富な品ぞろえで、まるで宝探しのようなワクワクするショッピング体験をお客さまにお届けします。

「ラックラック」の事業は、まだ価値のある商品を廃棄することなく、新たな販売の機会を創出することで、アパレル業界における余剰在庫問題の解決に貢献しています。製品の大量廃棄によって発生する CO2排出量の削減にもつながる、サステナブルなショッピングという選択肢を実現します。

### ■株式会社ゲオクリア概要

社 名:株式会社ゲオクリア

所 在 地:愛知県名古屋市中区富士見町8番8号

資 本 金:1,000万円 (ゲオホールディングス 100%子会社)

設 立:2018年8月21日

代表取締役社長:滝城陽介

事業内容:オフプライスストア「ラックラック」の運営



<ラックラックロゴ画像>

- ■ラックラック公式サイト: http://luckrack.com/
- ■ラックラック公式インスタグラムアカウント:@luckrack
- ■ラックラック公式 LINE アカウント ID: Luck Rack